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Pillanatokat megjelenítõ fotók 
az ÉrdCenter pályázatán
Egy igencsak figyelemre méltó 
fényképkiállítás nyílt meg pén-
teken, január 16-án a Szepes 
Galériában. A tárlat megnyitója 
egyben a díjkiosztó ünnepsége is 
volt az ÉrdCenter tavaly novem-
berben meghirdetett fotópályá-
zatának, amelyben T. Mészáros 
András polgármester nemcsak 
a zsűrizésben vállalt szere-
pet, hanem 250 ezer forinttal a 
pályázat díjazását is támogatta. 
A pályázat nem hivatásosaknak 
szólt, hanem mindenkinek, aki 
szívesen lencsevégre kapja, meg-
örökíti, és másoknak is megmu-
tatja mindazt, amit szépnek lát 
maga körül.

Az ÉrdCenter internetes portál 
tulajdonosai – Tisza Miklós és 
felesége, Erzsébet – érdekes, a 
várost több oldaláról bemutató 
összképet szerettek volna nyújta-
ni Érdről, ezért a fotópályázattal 
elsősorban az volt a céljuk, hogy 
a hétköznapok rohanásában egy 
pillanatra „megállítsuk az időt”, 
teret adva a fényképezés kedve-
lőinek, hogy az általuk beadott 
fotókkal is felhívják a figyelmet 
városunk – gyakran méltatlanul 
figyelmen kívül hagyott – érté-
keire. A város mozgalmas kul-
turális és sportéletét megörökí-
tő események pillanatfelvételei, 
csodaszép, többnyire ismeretlen 
növények, pompás virágok, fű 
alatt megbúvó rovarok, levegőt 
szelő madarak, a Duna és kör-
nyéke, emlékhelyek és emlékmű-
vek, utak, erdők, mezők, múltat 
és jelent idéző fotók kerültek 
tehát közszemlére a fotókiállítá-
son, amelyeket – a polgármester 
szavait idézve – érdiek, Érdről 
készítettek az érdieknek. 

T. Mészáros András a pályá-
zat eredményét értékelve és a 
legsikeresebb alkotásokból ren-
dezett kiállítást megnyitva, kifej-
tette: azért támogatta a kezde-
ményezést, mert időszerűnek 
és szükségesnek látta egy olyan 
fotópályázat kiírását, amelyben 
a városlakók másokkal is szeret-
nék megismertetni mindazt, amit 
saját környezetükben szépnek és 
értékesnek látnak. Ugyanakkor 
még ma is sokan úgy élnek 
Érden, hogy az otthonuk szű-
kebb környékén kívül alig látnak 
valamit ebből a városból, ahon-
nan reggel munkába indulnak, 
és este hazaérkeznek. Ezekkel a 
fényképekkel talán „messzebb-
re is ellátnak”, és felfigyelhetnek 
a lakókörzetüktől távolabb eső 
környékek értékeire is, s talán 
így kedvet kapnak ahhoz, hogy 
személyesen is felkeressék a szá-
mukra ismeretlen helyeket, hogy 
jobban megismerjék városunkat. 

A beérkezett pályaművekről 
szólva a polgármester elismerte, 
a zsűri magasra tette a mércét, 

hogy a jövőben jóval több, még 
igényesebb, „ütősebb” anyaggal 
jelentkezzenek a versenyzők, 
ugyanis szeretnék élő hagyo-
mánnyá tenni ezt a pályázatot. A 
fényképet készítőnek pedig azzal 
is számolnia kell, hogy a fotó 
nem csupán információhordozó, 
hanem valódi kép, egy alkotás, 
amely élményt, katarzist is köz-
vetít a szemlélőhöz, tehát mére-
teiben ne legyen kisebb 30x40 
centiméternél – mondta a polgár-
mester, aki elárulta, korábban ő 
maga is dolgozott fotósként, így 
meglehetősen járatos a szakmai 
kérdésekben. 

Az ÉrdCenter fotópályázatát 
három kategóriában hirdették 
meg, és a lelkes támogatóknak 
köszönhetően igen értékes jutal-
makat és különdíjakat vihettek 
haza a zsűri és a közönség által 
legjobbnak ítélt fényképek szer-
zői. Az ÉrdCenter honlapján a 
lakosság is szavazhatott a kate-
góriánként legsikeresebbnek ítélt 
fotókra, és különdíjban része-
sültek a legtöbb voksot kapott 
fényképek szerzői, valamint 
különdíjat nyert a legidősebb és 
a legfiatalabb pályázó is. 

A szakmai zsűri döntése alap-
ján a kulturális és sportélet kate-
góriában Szabó Szilárd, a termé-
szeti értékeket bemutató képek 

kategóriájában Beke Péter, a 
történelmi értékek kategóriában 
pedig Körmendi Teréz nyerte meg 
a pályázat díját. A legidősebb 
pályázóként különdíjat kapott dr. 
Szlameniczky István, míg a leg
fiatalabbnak járó jutalmat Halász 
Tamás vihette haza. 

A közönség szavazatai alapján 
a kulturális és sportélet kategó
riában Fajkusz József, a természe-
ti értékek kategóriában Domján 
Károly, a történelmi értékek kate-
góriában Molnár Béla kapta meg 
jutalmul az „otthoni fotólabort”. 

A Környezetvédő Egyesület 
által felajánlott különdíjat, amely 
a természeti értékek kategóriá-
ban volt elnyerhető, Beke Péter, 
Hamar József és Keszler Mónika 
kapta. A Spartacus Sportegyesület 
által felajánlott különdíjat Süle 
Zsolt nyerte meg. 

Ezenkívül egy-egy bögrét 
vihettek haza emlékbe mindazok 
a pályázók, akiknek a fotója sze-
repelt a Szepes Gyula Művelődési 
Központban megnyílt kiállítá-
son.

A díjkiosztó ünnepséget a 
kiváló fényképek vizuális eszté-
tikai élményén kívül Tisza Bea 
és Tisza Viktória színvonalas 
könnyűzenei műsora tette még 
hangulatosabbá. 

� Bálint Edit 

A 
zs

er
zõ

 fe
lv

ét
el

e

T. Mészáros András polgármester átadja a díjat a legfiatalabb pályázónak, 
Halász Tamásnak

Érd Megyei Jogú Város Köz
gyûlése minden évben egy-
szer – a Magyar Köztársaság 
nemzeti ünnepe, március 15-
e alkalmával – adományozza 
Érd megyei jogú város leg-
rangosabb díjait, amelyek a 
következõk: 

Érd Város Díszpolgára 
kitüntető cím: a város leg-
nagyobb elismerése annak 
adományozható, aki vala-
mely kiemelkedően jelentős 
munkájával, tevékenységével 
vagy egész életművével mind 
a városban, mind országosan, 
vagy nemzetközi viszonylatban 
általános elismerést szerzett, 
hozzájárulva ezzel közvetve 
vagy közvetlenül Érd város 
tekintélyének növeléséhez.

Érd Városáért kitüntetés: 
adományozható azoknak, akik 
a város fejlesztésében, a társa-
dalmi, szociális, kulturális és 
gazdasági élet bármely terü-
letén kiemelkedően hasznos 
munkát végeztek, és ennek 
révén a város értékeit növelő, 
maradandó eredményeket 
értek el.

Érd Város Életműdíja: annak 
adományozható, akinek több 
évtizeden át végzett kimagasló 
közösségi, tudományos, művé-
szeti, kulturális életműve, vala-
mint egyéb területen végzett 
tevékenysége példaként állítha-
tó a város közössége elé.

Érdi Tudományos Díj: 
mindazoknak a személyeknek 
adományozható, akik a tudo-

mányágak valamelyikében 
kimagasló teljesítményt nyúj-
tottak, hozzájárultak Érd város 
hírnevének öregbítéséhez.

Az Érd város önkormányza-
ta által adományozható díjak-
ról és kitüntetésekről szóló 
16/1999. (VII. 19.) ÖK. számú 
rendelet értelmében a díjak 
odaítélését indítványozhatják a 
városban élő, dolgozó magán-
személyek, intézmények, civil 
szervezetek is. 

Kérjük a város lakosságát, 
civil szervezeteit, hogy tegye-
nek javaslatot a kitüntetendő 
személyekre, és javaslataikat 
2009. január 29-ig juttassák el 
T. Mészáros András polgármes-
ternek címezve a polgármesteri 
hivatalba (2030 Érd, Alsó u. 1.).

FELHÍVÁS

a város díjainak adományozására

Egyházi hírek
Az Érdi Görög Katolikus 
Egyházközség január, február 
és március utolsó szombatján 
10 órai kezdettel lelki napot 
tart, amelynek témái sorrend-
ben: Hitem, lelki egészségem, 
betegségem – Hogyan beszéljek 
hitemrõl másoknak? – Lelki fel-
készülés húsvét ünnepére.

Az érd-parkvárosi református 
egyházközség pénteki program-
jai: 9 óra – baba-mama kör, 16.30 
– hittanóra kezdõknek, 16.30 
– cserkészfoglalkozás, 18 óra – 
felnõttkonfirmáció. Szombaton 10 
óra – hittanóra, 11 óra – kamasz-
csoport beszélgetõs órája, 11 óra 
– haladógyermek-konfirmáció. 

Az érdi evangélikus egyház
község hittanórái: hétfõn 13.30-

kor Vörösmarty Gimnázium, 
kedden 13.30-kor Széchenyi-
iskola (kisiskola), csütörtökön 
11.45-kor Teleki-iskola, 12.45-
kor Kõrösi-iskola. A baba-mama 
kör a hónap 2. és 4. csütörtökén 
10 órától kezdõdik. 

Az érdligeti református egyház-
község minden hónap páros 
hetében csütörtök 10 órától 
baba-mama Kört tart.

2009. február 8–14. — a házasság 
hete. „A házasság ajándék – tudsz 
jobbat?” a szlogenje annak a ren-
dezvénysorozatnak, amelyet a 
12 évvel ezelõtt Angliából indult 
kezdeményezés céljait felvállal-
va immár második alkalommal 
rendeznek meg Magyarországon 
több keresztyén felekezet össze-

fogásával. A hét üzenete, hogy 
a válságból van kiút. Így kérték 
fel a szervezõk Csókay András 
idegsebészt, a Prima Primissima 
díj 2005. évi közönségdíjasát és 
feleségét, hogy legyenek az ez 
évi házasság hete „házaspárar-
ca”. Az õ életük egy mai tékozló 
fiúi történet, hiszen az ismert 
keresztyén orvos hitre jutása 
után tért vissza elhagyott felesé-
géhez és családjához.

A házasság hete – 2009 ren-
dezvényeinek országos meg-
nyitója a postástelepi és a tus-
culanumi római katolikus, a 
parkvárosi református, a park-
városi és az érdligeti baptista 
lelki közösségek szervezésében 
február 8-án 18 órakor Érden 
lesz, a postástelepi Kármelhegyi 
Boldogasszony-templomban.
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